


Opet sam ostao na poslu do kasno, 
posla preko glave. Po navici se zaputio 
u Caracas. Putem sam se sjetio da je 
sve zatvoreno i to me malo rastužilo. 
Utorak, 01.12.2020. 18:00, Dan 3: 
Čudno mi je ići odmah doma bez da 
posjetim birtiju i spijem jednog-dva-tri 
putnog Cerveza Oso Dorado. Dokle će 
ovo sranje trajati, u pičku materinu?!!
Srijeda, 02.12.2020. 15:00, Dan 4: 
Prokrastiniram na poslu gledajući 
ponude za mini-friždere. Možda da u 
uredu krenem piti?
Četvrtak, 03.12.2020. 16:00, Dan 5: 
S balcóna de la basílice sjetno gledam 
prema Caracasu dok u pozadini svira 
melankolična playlista s Deezera. 
Pitam se misli li i birtija na mene?
Petak, 04.12.2020. 18:00, Dan 6: 
Već tjedan dana pijem samo vodu. 
Zaboravio sam kakvog je pivo okusa, a 
u mom sjećanju zadimljena aroma 
birtije izblijedila je kao životna radost 
djeteta rastavljenih roditelja.
Subota, 05.12.2020. 11:00, Dan 7: 
Pa oni su stvarno na tri tjedna zatvorili 
sve birtije. Život više nema smisla. Zar 
se život svodi na kuća-poso, a ne na 
nešto više kao kuća-poso-birtija? Što 
ja uopće radim sa svojim životom? 
Zbogom, okrutni svijete.

Japanu gdje su šoguni učili kako 
igrati go i tako usavršavali svoje 
vještine. Danas postoji  napetost 
između Kine i Japana oko toga koji je 
jači igrač, nešto kao Messi protiv 
Ronalda. Igra se na jednoj ploči, a cilj 
je  sa svojim kamenčićima ograditi što 
veći dio ploče. Ako se pitate hoću li se 
riješiti tjelesnog putem šaha ili go-a, 
Lovro mi objašnjava da je za njega go 
više instinktivna i logička igra. U šahu 
ćete imati osjećaj kao da imate 
konačan broj poteza, dok u go-u 
uvijek možete izvući asa iz rukava i 
šokirati protivnika. Ako ste stvarno 
super u go-u i želite znati kako 
izgledaju turniri te kako upasti u 
repku strpite se do sljedećeg broja 
Gorskog lista. Bez brige, za sve koji 
imaju rezultate instalirane na 
mobitelu:  RB Leipzig - Manchester  
UTD 1 (2.60); FC Barcelona/odg - 
Juventus (1,60); Dinamo Zagreb - CSKA 
Moskva 1 (2.30).

Postoji puno načina kako položiti 
tjelesni na FER-u. Pa tako ako znate 
igrati “go” možete se lako riješiti 
Sljemena ili pješačenja po Jarunu. A 
što je to go, kako se on igra i kakvi su 
igrači go-a pomogao mi je shvatiti moj 
gost Lovro. Lovro, inače amaterski 
igrač go-a, osvojio je državno 
prvenstvo Hrvatske i skoro se uputio u 
profesionalne vode, ali kako kaže faks 
ga je više zanimao. Put do 
profesionalizma je vrlo rizičan i 
trnovit. Go je misaona igra, ujedno i 
sport, potekla je iz Kine prije dosta 
godina(onak tisuću), ali igrala se i u 

Zorica Junior - Padeži
19/32

Zorica Junior kao jedan od bisera 
jugoslavenskog umjetničkog 
preporoda kroz šarenu 
glazbeno-edukativnu manifestaciju u 
svojim ranim godinama djelovanja želi 
poučiti mlade i stare te također 
domaće i strane intelektualce 
jednostavnosti srpsko-hrvatske 
gramatike. Hit “Padeži” i danas je 
popularan među jugonostalgičnim 
studentima FFZG smjera Kroatistika 
koji se rado prisjete, uz čašu vina, 
vremena kad je sve bilo bolje.
Zorica Junior, nažalost ,nije doživjela 
uspjeh i slavu svoje pjesme, te se 
odmah nakon stjecanja slave predala 
alkoholu i drogi kao Macaulay Culkin 
iz franšize Sam u kući.

Cajka mjeseca

Sportski kutak

Hahaha
- Koja su dva najbolja zanimanja?
-?
-Harmonikaš i programer...samo 
tipkaš, a pare dolaze.

Rješenje prošlomjesečne pitalice: To su Karlo i Viktor!

Pijandura mjeseca

Pijandura:
Pravnik:

Planinar:

B l a g d a n s k o 
vrijeme i 
ozračje nose 
poklone pod 

bor, tako Vam mi poklanjamo još jednu 
pijanduru mjeseca. Jedina naša 
pravnica rođena je u Zagrebu u kojem 
je promijenila mnogo kvartova i škola, 
ona je Nela Perišić Varošanec (upravo 
tim redoslijedom) ili skraćeno Nela. 
Zašto baš tim redoslijedom? Zato što 
je Nela jedina u svojoj obitelji koja ima 
prezimena napisana tim redosljedom. 
Što nas dovodi do zaključka da je 
posebna. Već smo napomenuli kako je 
pravnica, ali nismo rekli kako je 
uspješna pravnica 4. godine i kako 
odrađuje dežurstva u pravnoj klinici 
(više o ovome ne smijemo, znate one 
fore -  povjerljiva komunikacija 
između pravnika i klijenta). Slobodno 
vrijeme najviše provodi sa svojim 
mnogobrojnim ekipama s kojima 
posjećuje alternativna mjesta i gdje se 
uz čašicu visokokvalitetnog vina 
opusti (ne trudite se, zakon o tajnosti 
podataka njoj je svetinja). Iako s 
drugim sekcijama ima više 
prijateljskih ili rodbinskih veza ona je 
odabrala planinarsku sekciju -  ipak je 
nama najpotrebnija pravna pomoć. 
Želite li se približiti Nelinom društvu i 
srcu, na neke stvari ipak morate 
pripaziti. Nelu nećete voditi u 
najskuplje slastičarnice, nego ćete joj 
pokloniti tiramisu iz Lidla. Pokrenut 
ćete razgovor o nekom anime filmu 
(hint: cvrčci). Pripazite na srebro, Nela 
je alergična ali ne brinite, jer ipak 
podnosi sunčevu svjetlost i češnjak. 
Ovdje ćemo ipak prestati, nećemo Vam 
sve servirati. Ima još jedna mala stvar 
iz Grčke koju bi Nela sigurno voljela 
imati, siguran sam kako će se sekcija 
pobrinuti da ta stvar dođe u njene ruke. 
Jer, kako smo na početku rekli, 
vrijeme je darivanja. 


